
 
 
SVETA LJUBAV II – 05  
 
2. srpnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim k 
vama nadajući se da ćete shvatiti da svaki sadašnji trenutak predstavlja volju 
Božju za vas u vašem životu. Lako je za vas vidjeti volju Božju usred mnogih 
milosti i ugodnih događaja; ali večeras vas pozivam da shvatite da je i križ, sa 
svime onime što on nosi, također volja Božja i određen je da vas vodi dublje u 
osobnu svetost. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske volje.“ 
 
3. srpnja 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Došao sam dalje vas prosvjetliti o krjepostima. Krjepost 
razboritosti ide rukom pod ruku s darom mudrosti. To dvoje mora biti protkano 
u tkivo svake krjeposti kako bi one bile upotrijebljene u skladu s Božjom 
voljom. Pratilac razboritosti i mudrosti je umjerenost.  
 
Ima mnogo nagađanja u vezi s nadahnućem i duhovnim darovima – 
nagađanja kao s izvorom ideja i 'nadahnuća'. Mnogi zbog duhovne oholosti 
smatraju svoje vlastite misli, isto kao i sotonski utjecaj, da je sve to od Duha 
Svetoga; i onda djeluju u skladu s time. Mudrost i razboritost moraju djelovati 
zajedno u raspoznavanju, kako bi razoružali duhovnu oholost, koju neprijatelj 
u potpunosti koristi.  
 
Umjerenost dopušta duši da zna kada se pozvati na određene darove i 
krjeposti i dokle je nadahnuće s Neba. Mudrost dopušta duši da točno vidi 
zrno istine u svakom nadahnuću. Razboritost govori srcu, kazuje mu kako i 
kada djelovati po nadahnuću. 
 
Kad nedostaju mudrost, razboritost i umjerenost, druge krjeposti – bez obzira 
na njihovu dubinu – lak su plijen sotonskog utjeca. Njemu je tada lako 
predstaviti kriva rasuđivanja i krivo usmjeriti čak i najbolje nakane.“ 
 
4. srpnja 2007. Viđenje poslije pričesti  
 
Rasuđivanje  
 
Sve mora biti ukorijenjeno u istini.  
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  Mudrost – otkriva izvor nadahnuća ili dara. 
 
 Razboritost – određuje kako upotrijebiti nadahnuće ili dar.  
 
 Umjerenost – određuje u kojoj mjeri upotrijebiti nadahnuće ili dar.   
5. srpnja 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode  
(Poruka je davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim okupiti svoje stado u 
Svetoj i Božanskoj ljubavi. Braćo moja i sestre, zlo se ujedinjuje u općem cilju 
prevlasti nad svijetom. Njihova pokretačka sila je mržnja. Vi, braćo moja i 
sestra, kao djeca Svjetla – morate biti ujedinjeni u Svetoj i Božanskoj ljubavi. 
Neka ljubav prema Bogu i bližnjemu bude motiv vašeg jedinstva tako da 
Božja, Božanska volja, može ustanoviti kraljevstvo Novog Jeruzalema u 
svijetu. 
 
Ne budite podijeljeni zbog određenih uvjerenja, nego gledajte jedni druge kao 
brata i sestru – djecu Božju – djecu Svjetla. Sotona je taj koji želi vašu podjelu 
i sugerira vam da se usredotočite na svoje različitosti. Ja sve pozivam u svoje 
Srce Božanske ljubavi gdje su svi jedno i ujedinjeni. 
 
Ako ljubite jedni druge kao što vas ja ljubim, tada se vi ne ćete bojati mojega 
poziva. Ne ćete biti obeshrabreni izričajem „ekumenski“, nego ćete na to 
gledati kao na moj poziv na sjedinjenje u ljubavi. 
 
Neprijateljevo uporište je u srcima koja ne ljube. Zato, vi, draga moja braćo i 
sestre, morate biti primjer Svete i Božanske ljubavi u svijetu. To je način 
širenja ovih poruka.  
 
Jedini put za trajni mir i savršeno jedinstvo je kroz Božansku ljubav Vječnoga 
Oca. Volja mojega Oca jest Sveta i Božanska ljubav. Tako zvane 'religije' ili 
organizacije koje diktiraju tajne programe ili djela nasilja, nisu od Boga, nego 
od Sotone. Znajte to i u to vjerujte. Vaše jedinstvo u ljubavi, vaše je oružje. 
 
Želim da shvatite da vas otvoreno pozivam u Vojsku ljubavi. Ako niste za 
mene, onda ste protiv mene. Poštujte moj poziv i poštujte jedni druge od 
začeća do prirodne smrti. Ja dolzim k vama tako da moja Vojska ljubavi raste 
u broju i bude ojačana u ljubavi prihvaćajući moj poziv. 
 
Nemojte mislite da imate bolji put po nekom tajnom pozivu. Moji se ciljevi 
ispunjavaju u svjetlu istine. Vi ne možete učiniti nikakvo dobro izvan istine. 
 
Dolazim pozvati vas, moliti za vašu solidarnost i pozitivan odziv mojemu 
pozivu. Budite sjedinjeni u Božanskoj ljubavi. Nemojte čekati za isprazno 
odobravanje nekog drugog da vam kaže da je u redu odazvati mi se. Kažem 
vam, zle sile ne čekaju odobrenje da bi zadobile moć u srcima. 
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Molim shvatite, ja vas pozivam, ne da bi bili skriveni, nego da otvoreno 
naviještate svoje predanje Svetoj i Božanskoj ljubavi, jer to je, dragi moji, 
trijumf i pobjeda. 
 
Ako me slušate vi ne ćete biti odvraćeni vrtlogom kontroverzi koje Sotona 
postavlja oko ovog poslanja, oko poruka i glasnice. Ako me slušate, vi ne ćete 
biti zbunjeni izričajem 'ekumenski', koji po definiciji nije isključujući, nego sve-
uključjući. Shvatite danas da sam ja ovdje da vas sve privučem u ljubavi, ne 
da vas odvajam i razdvajam. 
 
Danas vas podsjećam na ovo - ne odlučiti se biti dijelom moje Vojske Ljubavi 
– zapravo znači odlučiti se! Vi morate biti sa mnom. Postoji bitka koja se vodi 
u srcima – duhovna bitka – između dobra i zla, koju većina ne prepoznaje. Ja 
ukazujem na nju svakome od vas koji živi u skladu s ovim porukama, da 
budete regrut u ovoj Vojsci ljubavi šireći poruke, moleći krunicu za nerođene, 
jer i to je način da se dovedu duše k meni.“ 
 
Presveta Majka kaže: „Sve vaše prošnje polažem danas u Presveto Srce 
mojega Sina. Budite ohrabreni i živite u nadi.“  
 
Isus kaže: „Mi vas sada blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih 
Srdaca.“ 
 
6. srpnja 2007. Petak - molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, dolazim pozvati vas 
na suradnju s milostima svakog sadašnjega trenutka. Prikažite sve, jer to je 
način da prihvatite Očevu Božansku volju. Kad tako učinite svijet je mnogo 
bliže miru; jer svaka duša koja prihvaća volju mojega Oca ojačava veze 
između Neba i Zemlje. 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
8. srpnja 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja  
 
Maureen: Prvo vidim Isusa u njegovoj smrtnoj borbi u Getsemanskom vrtu; 
kad je to iščezlo, On dolazi s izloženim svojim Srcem i kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Kad sam prolazio kroz svoju smrtnu 
borbu u Getsemanskom vrtu, Sotona mi je predstavio svu nerođenu djecu 
koja će umrijeti zbog kulture smrti, koja je isto što i kultura sebeljublja. Danas 
vas pozivam da molite, i molite se uvijek kad molite protiv pobačaja da kultura 
ljubavi uskrsne u srcima diljem svijeta.“ 
 
Gospa je stajala kraj Isusa. 
 
Isus reče: „Mi vam podjeljujemo blagoslov svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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9. srpnja 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Došao sam kako bi svi mogli shvatiti da svaki sadašnji trenutak 
nosi prigodu za prakticiranjem svake krjeposti – kroz neke više nego kroz 
druge. Budući da je to istina, shvatite da je sadašnji trenutak također i prigoda 
za svetost – čak posvećenost. 
 
Sadašnji trenutak je kad Sotona napada, jer on poznaje bolje od vas ulaz za 
napad i način kako iskoristiti sadašnji trenutak na vašu štetu. Zato, budite na 
straži, i upotrijebite krjeposti da vas ojačaju u svakom trenutku.“ 
 
9. srpnja 2007. Štit Istine sv. Mihael – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras sam došao 
reći vam da u svakoj situaciji, u svakoj odluci, u svakom dokazivanju, morate 
tražiti istinu – istina je Sveta i Božanska ljubav. Istina je kao strijela koja dijeli 
dobro od zla. Tako vi morate upravljati svojim mislima, riječima i djelima u 
svakom sadašnjem trenutku. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
10. srpnja 2007.  
 
Maureen: Opet vidim golemi plamen oko svetohraništa. Bog Otac kaže: 
 
„Dolazim da me spoznate, ljubite i pouzdajete se u mene. Želim da potpunije 
shvatite tajnu moje Božanske volje. Moja volja, dijete moje, sastoji se od tri 
dijela – Božanske ljubavi, Božanskog milosrđa i moje Božanske skrbi. Sve 
troje su savršeni, sve troje je dano u savršenstvu svakoj duši u svakom 
sadašnjem trenutku. Veći dio čovječanstva ne priznaje ni jedno od ovih troje u 
bilo kojem danom trenutku; i zato nisu upotrijebljeni niti cijenjeni kako bi morali 
biti.  
 
Uzmimo na primjer vašu okolinu. Cijenite li vi zrak koji udišete kao moje 
opskrbljivanje? Kažem vam, da ja to nisam učinio, vi ne biste mogli udahnuti 
drugi dah.  
 
Što je s testom strpljivosti koji sam ti danas dao? To je bila moja skrb, 
također, jer krjeposti jačaju u milosti iskušavanja. Svaki križ u vašem životu 
moja je skrb, također! Jer svaka duša može naći svoje spasenje samo po 
zaslugama križa. 
 
U svijetu je svaka duša pozvana prepoznati moju skrb i biti odsjaj moje 
Božanske ljubavi i Božanskog milosrđa. Zaista, to troje idu zajedno kao jedno 
u mojemu Očinskom Srcu. Nitko ne ulazi u Nebo izvan moje volje.“ 
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11. srpnja 2007.  
Maureen: Opet vidim golemi plamen. Bog Otac kaže:  
 
„Ja sam Vječni sada! U meni su svi trenuci jedno. Moja Božanska opskrba 
teče u svijet po mojemu Božanskom milosrđu i mojoj Božanskoj ljubavi. Sve 
troje je jedno u svakom sadašnjem trenutku. Po mojemu milosrđu i po mojoj 
ljubavi moja se opskrba ispunjava. Želim da moja djeca znaju to i da dođu k 
meni da bi me prije svega shvatili kao ljubljenoga Oca. Ja sam svenazočni 
čak i unjihovoj najstrašnijoj potrebi. Sve su potrebe dane za posvećenje sebe 
samoga ili drugih. 
 
Moja Božanska opskrba pada na zemlju kao nježna rosa koja osvježavaj dušu 
i obnavlja joj duh. Svaka duša prima svoj udio da bi se usavršavala u svakom 
trenutku u pravcu svojega posvećenja. Duša može prihvatiti ili odbiti ono što 
joj dajem u omjeru sa Svetom ljubavlju u njizinu srcu.  
 
Sveta ljubav je ta dragocjena Prva Odaja,  koja omogućava duši da prepozna 
dobrotu moje opskrbe i upotrijebi je.“ 
 
12. srpnja 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dolazim pomoći vam da shvatite važnost 
istine. Istina je početak svakog obraćenja. Samo onda kad duša shvati 
istinsko stanje svoje duše ta promjena može biti djelotvorna.  
 
Prihvaćanje istine je početak. Daljnje obraćenje je rezultat postojanosti u 
Svetoj ljubavi, koja je istina.“ 
 
12. srpnja 2007.  
 
Sada Bog Otac govori iz golemog plamena koji je Njegovo Srce. On kaže:  
 
„Duše koje pozitivno odgovore mojoj Božanskoj skrbi kreću se bliže k meni. 
One se uzdaju u mene i moju volju za njih. Duše koje se uzdaju samo u sebe 
odmiču se od mene, i ja od njih. Ja dopuštam njihove pogrješke. Ja im 
dopuštam njihovu slobodnu volju, čak ako me njihov grješni izbor i rani.  
 
Ja čekam na grješnikovo pokajanje koje otvara vrata mojemu milosrđu. Na 
prvi poticaj njihova kajanja za grijehe, vrata moje ljubavi i milosrđa otvaraju im 
se – prvo u mojemu Očinskom Srcu, a onda u Srcu mojega Sina. Cijelo se 
Nebo počne radovati. Kad bi tvrdokorni grješnik samo shvatio koliko ga ja 
čekam! 
 
Potreban je početak u srcu grješnika – zrno istine – da se otvori kajanju. 
Takva istina može doći samo u srce koje je počelo prihvaćati poniznost i 
Svetu ljubav. Čovjek koji se smatra poniznim i svetim daleko je od istine. On 
dopušta Sotoni da ga napuhne duhovnom ohološću. On je u opasnosti, jer ne 
prihvaća istinu.  
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Ali moja skrb nastavlja pristizati, čak i onima koji su lišeni duhovnosti. Jer 
samo onda kad se duša napokon otvori u svojemu najnižem stanju preda 
mnom u odgovoru na Božansku skrb, tada njezino obraćenje počinje. Moja 
skrb je ta koja čuva grješnika od obeshrabrenja kad se prvi put probudi u 
svojemu istinskom duhovnom stanju. To je milost moje opskrbe koja otvara 
njegovo srce milosrđu. Takva duša više ne će biti duhovno upropaštena nego 
će piti s vrela milosti koju pružam prema njemu po Srcu Marije Bezgrješne. To 
je priča o tome kako počinje obraćenje.“ 
 
13. srpnja 2007.  
 
Bog Otac govori iz golemog plamena koji je Njegovo Srce. On kaže:  
 
„Ja sam Gospodar gospodara – Istinski Bog – Stvoritelj sve istine!  
 
Moja Božanska skrb je sama istina, jer moje Svemoguće Srce je istinito. 
Prihvaćajući to, vi morate vidjeti kroz ovo poslanje, po kojem, tvrdim u istini, 
izlijevam na cijeli svijet, po svojoj ljubavi i milosrđu, rješenje svake zablude – 
put spasenja, svjetlo na putu u Novi Jeruzalem.  
 
O, vi slabe vjere, vi koji odbijate moj poziv – vi, maloga znanja, koji sebe 
smatrate većim od moje opskrbe! Okrenite se k meni i ja ću vas ispuniti 
isitinom. Otvorite svoja srca i slijedite me u poslušnosti – mene, svojega 
Stvoritelja. Nemojte zbog oholosti postavljati zapreke sebi i drugima.  
 
Vi se ne možete uzdići ni na prvu stepenicu Odaja Sjedinjenih Srdaca ukoliko 
ne smatrate sebe nevrjednima mojega poziva. Poniznost se uvijek očituje 
izvan Prve Odaje. Oni koji drukčije misle padaju kao žrtve sotonskih laži.  
Dobro slušajte!“  
 
13. srpnja 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike  
 
Presveta Majka i sv. Ivan Vianney su ovdje. Presveta Majka kaže: „Hvaljen 
Isus!“ A tako i sv. Ivan. Oboje gledaju u biskupa i sv. Ivan kaže: „Dobro 
došao!“ i pruža ruku prema njemu s uzdignuta dva prsta. Gospa kaže: „Hvala 
vam što živite u Svetoj i Božanskoj ljubavi!“  
 
Sv. Ivan kaže: „Danas su, braćo moja i sestre, zvanja izgubljena i oslabljena 
zato što nisu podložena zaštiti Presvete Majke. Ona je ta koja štiti zvanja i 
jača ih u milostima i krjepostima. Braćo moja i sestre, svećenici moraju uvijek 
ohrabrivati posvećenost molitvi svete krunice u svojim župama, kao i svoju 
subraću svećenike koji nemaju naviku moliti krunicu.“ 
 
Sv. Ivan nam podjeljuje svoj svećenički blagoslov, a Gospa kaže: „Ja vas 
blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi!“ 
 
13. srpnja 2007.  
 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
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Molitva za posvetu Istini: 
(Isus je diktira) 
 

'Tvoje su riječi, Gospodine, Svjetlo i Istina! 
Tvoja skrb, Tvoje milosrđe i Tvoja ljubav, dolaze mi odjeveni u istinu. 
 
Pomozi mi uvijek živjeti uTvojoj Istini. 
Pomozi mi prepoznati sotonsko zavođenje u mojim mislima, 
ali i u mislima, riječima i djelima drugih. 
Ne dopusti da mi poniznost popusti,  
jer znam da je poniznost sama istina. Amen.' 
 

14. srpnja 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovih dana vaša se zemlja bori s golemim 
šumskim požarima. koji lako buknu zbog suše i visokih temperatura. Želim da 
se oganj Božanske ljubavi zapali u srcima i proširi poput golemog požara po 
cijelome svijetu. To je Božanska volja mojega Oca. Svojom Božanskom skrbi 
On dolazi po ovim porukama ohrabriti, ispraviti, nadahnuti i s ljubavlju 
pokazati svoju zabrinutost za sav ljudski rod.  
 
Ne budite zapanjeni dvoličnošću onih koji odbijaju ono što vam je dano! Ja 
sam bio stalno odbijan, i u tajnosti i u javnosti. Učinite svaki napor da 
promičete Plamen Božanske ljubavi šireći ove poruke. Samo toliko, bez 
obzira koliko je slab taj napor, razbuktat će taj plamen Ljubavi. 
 
Budući da je to Božja volja, vi se ne morate brinuti kako to možete učiniti; ja 
ću pokazati svakome koji pokuša. Protivljenja će se pokazati tu i tamo, ali ja 
ću ih pogaziti svojim ranjenim stopalom. Ne obraćajte pozornost! To je moja 
briga! 
 
Ohrabrujte jedni druge i budite sjedinjeni u ljubavi. Opraštajte jedni drugima 
pogrješke i rast ćete u krjeposti i istini;  jer istina nadživljuje sve kušnje i 
oholost – svaku sebičnost.“ 
 
Filipljanima 2, 1-4 
Efežanima 4, 25-32 
 
15. srpnja 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Želim da shvatite da je Sveta i Božanska 
volja mojega Oca Istina. Zato vam kažem da nitko ne ulazi u Kraljevstvo izvan 
istine. Moje rane koje su mi zadali moji neprijatelji sama su istina. Evo zašto: 
 
Oni koji sebe smatraju pravednima razapeli su me jer su bili izvan istine. Oni 
nisu mogli prihvatiti istinu mojega učenja. Zato su oni ranili istinu. Oni koji ne 
prihvaćaju ono što ja ovdje poučavam, u ovim porukama, oni koji traže da ih 
unište, ranjavaju vas i mene na isti način. Ali kako je moje razapinje vodilo u 
pobjedu, ja vas sve vodim kroz svaku kušnju u pobjedu.“ 
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16. srpnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras sam, braćo moja i sestre, došao 
da srcu svijeta pružim nadu, a kroz nadu želju za osobnom svetošću. Samo 
po osobnoj svetosti duh svijeta može biti promijenjen – promijenjen iz 
sebeljublja u Svetu ljubavi, a onda u mir. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
17. srpnja 2007.   
 
Sv. Katarina Sienska kaže:  
„Hvaljen Isus! Kad vi raspoznajete, to mora biti bez utjecaja ljudske emocije. 
Ako emocije ulaze u nj, onda to raspoznavanje više nije duhovno nego puko 
emocionalno mišljenje.“ 
 
18. srpnja 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Danas vam dolazim govoriti o poniznosti. Poniznost je temelj 
svake krjeposti. Ona je poput ratnice krjeposti, koji se sa svime što je lažno 
bori u svjetlu istine. Bez poniznosti u srcu svaka druga krjepost je samo 
prividna – lažna krjepost koja se prakticira da bi se samo pokazala. Bez 
poniznosti nema istinskog putovanja kroz Odaje. U odsutnosti poniznosti u 
srcu Sveta je Ljubav zamijenja sebeljubljem.  
 
Nikad ne razmišljajte u kojoj ste Odaji ili u kojoj je Odaji netko drugi. To je 
napast oholosti. Samo Gospodin to može protumačiti. U svakom sadašnjem 
trenutku nastojte kroz osobnu svetost biti u svakoj Odaji i s poniznošću suočiti 
se sa svakim testom kušnje. To je bît življenja u Božjoj, Božanskoj, volji.“ 
 
18. srpnja 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Reći ću vam zašto poniznost nazivam ratnicom krjeposti! 
Poniznost mora biti na straži nad svakom drugom krjepošću u duši kako bi 
osigurala krjeposti u istini. Kad lažnost upadne unutra, poniznost je ta koja 
uvjerava srce i poziva je natrag u istinu i na iskreni napor u svakoj krjeposti.  
 
Poniznost je ta koja ne dopušta duši da se uzoholi po bilo kojoj duhovnoj 
vrijednosti, nego poziva na odgovornost svaku krivu krjepost kojoj se duša 
podložila.  
 
Što je poniznost srca dublja, to je brži napredak duše kroz Svete Odaje 
Sjedinjenih Srdaca.“ 
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20. srpnja 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, opet vas večeras 
pozivam da shvatite vrijednost svakog sadašnjeg trenutka. Svaki sadašnji 
trenutak odjeven je u istinu, jer vam dolazi po Srcu moje Majke. On nosi i 
milost i križ! To je test za svaku krjepost. Oni koji su odjeveni u istinu 
prepoznaju veliki udio u dobitku koji je velikodušno dan svakim sadašnjim 
trenutkom i svaki trenutak iskoriste na najbolji mogući način. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
22. srpnja 2007.  
 
Sv. Terezija od Djeteta Isusa kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Draga moja sestro u Kristu, shvati da isto onako kako je Crkva 
bila podijeljena iznutra, isto se tako mora graditi iznutra. Podijeljenost mora 
biti zamijenjena jedinstvom. To se jedino može izvršiti kad se ostave osobni 
programi i Božja volja postane zajednički cilj za sve. Zapamti, Božja, 
Božanska volja jest Sveta i Božanska ljubav. Zbog toga je ovo poslanje sada 
gurnuto toliko naprijed, jer je ono bitan dio Isusove pobjede za Njegovu 
Crkvu.“ 
 
22. srpnja 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas, braćo moja i sestre, opet pozivam 
sve narode da se sjedine u istini – istini Križa – istini Svete i Božanske ljubavi. 
Moja se Majka žalosti zbog onih koji ne žive u skladu s istinom, ali Ona plače 
za onima koji znaju istinu ali se ne obaziru na nju. Molite da moja pobjeda 
dođe uskoro u svako srce. 
 
Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
23. srpnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, uistinu vam kažem, 
križevi koje Bog dopušta u vašem životu, da bi bili hvalevrijedni, moraju biti 
prihvaćeni s ljubavlju, i meni vraćeni s ljubavlju. Što je vaša ljubav veća – 
ljubav u vašem srcu – to vaši križevi postaju zaslužniji. Vjerujte u ove riječi i 
živite po njima. 
Večeras vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 
 
24. srpnja 2007.  
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Maureen: Opet vidim golemi plamen, za koji znam da je Srce Boga Oca. On 
kaže:  
 
„Ja sam Očinska Ljubav – Vječni Sada!  
 
Dolazim ohrabriti ovaj naraštaj! Križevi koje dopuštam u vašim životima su 
znak moje pobjede! Po Srcu Bezgrješne vi ćete primiti sve milosti koje su vam 
potrebne da bi surađivali sa svakim križem i bili pobjedinici u Ljubavi.  
 
Uvijek se sjećajte da je blagoslov moje Očinske Ljubavi s vama u svakom 
sadašnjem trenutku. Moj blagoslov počiva blago na srcima ovog naraštaja, 
čeka da bude prihvaćen i priznat. Ako se duše okrenu k meni, onda je u mojoj 
moći da osujetim zle planove koje je neprijatelj postavio u srcima. Svaki 
dragocjeni sadašnji trenutak se računa.  
 
Podjeljujem vama i cijelome svijetu blagoslov svoje Očinske ljubavi.“ 
 
Zatim je došao Isus i kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dolazim reći vam za milosti koje prate 
blagoslov Očinske ljubavi koju vam je Otac upravo otkrio. 
 
Oni koji dođu na ovo imanje iskuse taj blagoslov ako su im srca otvorena i ako 
prihvaćaju poruke Svete i Božanske ljubavi. On daje mir. 
 
Blagoslov Očinske ljubavi pomaže duši u nošenju njezina križa i ublažava 
Božansku pravednost kroz križ. Zato prenesite taj blagoslov na sirote duše u 
čistilištu.“ 
 
27. srpnja 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
 
„Hvaljen isus! Danas me Isus šalje da vam dalje pomognem u shvaćanju 
duhovnog putovanja kroz odaje Sjedinjenih Srdaca. Otac i Sin su jedini koji 
mogu odrediti kojoj bi odaji duša pripadala u svakom danom trenutku. Istina je 
da bi se u svakom sadašnjem trenutku duša mogla nalaziti u više nego u 
jednoj odaji. Ona može rasti u krjeposti (treća odaja), dok se istodobno čisti 
od neke pogrješke (prva odaja), koja se protivi toj istoj krjeposti. Sva snaga 
prve, druge, treće i četvrte odaje sjedinjuju se u petoj i šestoj odaji. 
 
Tako, vidite, veoma često duša može istodobno surađivati i napredovati u 
mnogim odajama. Međutim, istinski ponizna duša ne vidi sebe vrijednom čak 
ni prve odaje. 
 
Budući da sam vam to rekao, shvatite da je ovo duhovno putovanje složeno. 
Ono što kod svakog čovjeka određuje dubinu svetosti jest Sveta ljubav u 
njegovu srcu u svakom danom trenutku. Znajući to, shvatite da svaki sadašnji 
trenutak suočava dušu s različitim izazovima prema Svetoj ljubavi, a onda i 
različitoj dubini svetosti.“ 
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27. srpnja 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! O, kad bih mogao uzeti svakoga od vas 
za ruku i s poučljivošću povesti vas u odaje naših Sjedinjenih Srdaca! To je 
puteljak duhovne malenosti, istinske djetinjatosti. U tom putovanja nema 
lukavstva, nema straha, a vi ste zaštićeni. Zato me slijedite, i vjerujte mi. 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
30. srpnja 2007.  
 
Molitva Nebeskom Ocu: 
 

'Oče Nebeski, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba, 
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju! 
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav. 
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni koji se protive  
Tvojoj vječnoj Božanskoj volji.' 
 

Anđeli kažu:  
 
„Hvaljen Vječni Otac, Njegov Jedinorođeni Sin Isus i Duh Sveti! To je molitva 
koju će Otac Nebeski rado slušati, jer se danas savjest protivi dobru i promiče 
zlo.“ 
 
30. srpnja 2007. Štit Istine – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Moje je Srce potpuno milosrdno i puno 
ljubavi prema onima koji su posvećeni odajama naših Sjedinjenih Srdaca. 
Braćo moja i sestre, želim vas privući dublje u Srce Vječnoga Oca, jer tamo je 
vaše posvećenje. 
Kad zaslužnim radom i molitvom doprete u četvrtu odaju, tada ste usklađeni s 
voljom mojega Oca i tu se nalazi vaše posvećenje. Dođite zato u Božansku 
volju, ja ću vam pomoći.  
Podjeljujem vam svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 
 
31. srpnja 2007.  
 
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus!“  
DEVETNICA BOGU OCU 

Prvi dan:  
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Preljubljeni Oče Nebeski, molimo da Tvoja Božanska volja, koja je 
Sveta ljubav, bude poznata svim ljudima i svim narodima. Pokaži 
onima koji su prihvatili zlo, nasilje i terorizam, da takva djela nisu Tvoja 
volja i da ih ne odobravaš, nego da Te teško vrijeđaju. Amen! 
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu.  
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 

 
31. srpnja 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Drugi dan: 
Nebeski Oče, Sjaju Istine, pomozi mi uvijek se uzdati uTvoju Božansku 
volju, koja je jedno s Tvojom skrbi, Tvojim milosrđem i Tvojom ljubavlju. 
Po svojoj Božanskoj volji pomozi mi uvijek živjeti u istini. Amen. 
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 
 

2. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Treći dan: 
Abba, Oče!  
Ti si Vječni Sada, Stvoritelj vremena i prostora, Izvor svega dobra.  
Pomozi mi, molim Te, u svakom sadašnjem trenutku naći Tvoju 
Božansku volju i predati joj se. Amen!  
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
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Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 

 
2. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Četvrti dan: 
Vječni Oče, dopusti svojoj Božanskoj volji oblikovati moje srce u svakoj 
krjeposti, oblikuj moju duhovnost u skladu sa Svetom i Božanskom 
ljubavi.  
Tako, teTi se svidi učiniti me instrumentom svoje volje u svijetu. Amen! 
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji! 
 

3. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Peti dan: 
Nebeski Oče, Svemogući i Sveznajući Bože, nazočan u svim 
svetohraništima svijeta, podari srcu svijeta milost prepoznavanja Tvoje 
volje u današnjem svijetu, Tvoje volje - koja je uvijek ljubav i istina. 
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  

 13



tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 

 
3. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Šesti dan: 
Vječni Oče, u svojemu sveznanju Ti znaš da Božanska ljubav sudjeluje 
u konačnoj bitki protiv mrženje koju Sotona sije u srcima.  
Pomozi nam da budemo Tvoje oružje u pobjedi nad svakim zlom koje 
se protivi Tvojoj Božanskoj volji, koja je uvijek Božanska ljubav. Amen!  
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 

 
3. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Sedmi dan: 
Oče Nebeski, Izvore svake milosti, Ti si nas stvorio na svoju sliku. 
Pomozi nam da uvijek budemo odsjaj Tvojega Srca, koje je Očinska 
Božanska ljubav u svijetu. Amen! 

 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 
 

3. kolovoza 2007. Petak – molitva krunice 
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Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ (Dana je 
jedna osobna poruka.) 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras opet  želim da bude mir između 
poslužitelja i nevjernika. Nastavite braniti istinu, ali uvijek predstavljajte istinu 
koja je ojačana molitvom i žrtvom; tada postižete prednost nad neprijateljem – 
oslabljujete njegove laži.  
Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
4. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Osmi dan: 
Nebeski Oče, Stvoritelju svemira, položi danas u naša srca želju da 
živimo u skladu s Tvojom Svetom i Božanskom voljom. Znamo da je to 
jedino moguće po Svetoj i Božanskoj ljubavi. Pomozi nam da 
izaberemo tu Ljubav u svakom sadašnjem trenutku. Amen!  
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
 
Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 

 
4. kolovoza 2007.  
Diktat Maureenina anđela Alanusa. On kaže: „Hvaljen Isus! 

DEVETNICA BOGU OCU 
Deveti dan: 
Nebeski Oče i moj Oče, Tvoje milosrđe i Tvoja ljubav ispunjavaju cijelu 
Zemlju. Uđi u svako srce i dovedi natrag svakog pojedinca kao svojega 
vlastitog, kroz svjetlost istine i pravednosti.  
 
Ako je Tvoja Božanska volja, udijeli meni, svojemu djetetu u potrebi, 
ovu prošnju za koju Te molim (navesti prošnju). Amen! 
 
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu. 
 
Molitva Bogu Ocu: 
Nebeski Oče, Vječni Sada, Stvoritelju svemira, Sjaju Neba,  
milosrdno poslušaj svoju djecu koja Te zazivaju.  
Iskaži Zemlji svoju skrb, svoje milosrđe, svoju ljubav.  
Vijalicom svoje Božanske volje odvoji dobro od zla. 
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Otkloni oblak lukavštine kojim je Sotona prekrio srce svijeta,  
tako da svi ljudi i svi narodi izaberu dobro namjesto zla.  
Ne daj da više patimo zbog zla na koje su se odlučili oni  
koji se protive Tvojoj vječnoj Božanskoj volji. 
 

5. kolovoza 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode.  
(Ova je poruka davana u više navrata. 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje, odjeveni su u bijelo. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim, braćo moja i sestre, 
ovom svijetu opterećenom grijehom, ponuditi još ovu preostalu mrvicu nade. 
Nada koju vam ja nudim jesu poruke Svete i Božanske ljubavi. Ljubav je jedini 
put na kojem vi možete biti pobjednici nad zlom. Danas prekomjerno 
sebeljublje uništava Očevo stvorenje, jer On je sve stvorio da bude odsjaj 
Njegove ljubavi. Ono što je On stvorio i dao s ljubavlju, sada je oskvrnuto, 
iskrivljeno i obeščašćeno. Tako je po pitanju vjere, po pitanju života u utrobi, 
očuvanja nevinosti, očuvanja planeta, moralnih standarda u braku i prije braka 
– da, čak i sam brak postaje pitanje rasprave, čija se definicija traži na 
sudovima.  
 
Danas moja Majka ne slavi svoj rođendan1. Ona nije radosna. Ona je i danas 
Žalosna Majka u podnožju Križa, koja traži utjehu za mene, i ja nju. 
 
I ja opet dolazim tražiti vašu pomoć, od svakoga od vas! Ove vas poruke 
moraju uzeti za ruku i voditi vas, jer to sam ja koji vas pozivam u dublji odnos 
ljubavi sa mnom! To sam ja koji vam pokazujem stazu svetosti! Vi morate biti 
osoba koja će staviti moju ruku u ruke drugih promičući ono što sam vam ja 
rekao kroz ove poruke. Na taj način vi ćete napredovati u nadi.  
 
Danas vam kazujem da je Sveta i Božanska ljubav protuotrov svakom zlu. 
Zato moja Majka želi, u savršenoj poniznosti, da slavite ove poruke namjesto 
njezina rođendana. Ali ja ću iz ljubavi slaviti njezin rođendan s vama. 
 
Vi, koji vjerujete u ove poruke, odvojeni ste, ocrnjeni i oklevetani nevjerojatnim 
sredstvima zla, baš kao što sam i ja bio. Vi u moje Ime trpite svaku vrstu 
uvreda, unatoč obilju čudesa, uključujući i same poruke.  
 
Ne bojte se! Ja, vaš Isus, vaša sam tvrđava i bedem vaše snage. Ne dolazim 
da bih gledao vaš poraz, nego vašu pobjedu! I u najočajnijim situacijama, ja 
sam ovdje, preokrećem nevjerojatne situacije u pobjedu. Svo što ja želim jest 
vaše pouzdanje.  
 
Danas su mnogi ljudi kratkovidni kad čitaju ove poruke. Oni vide samo riječi, 
ali propuštaju dubinu njihova značenja. Njihova srca su plitka, jer se nisu 
predali ovom pozivu koji sam pred njih postavio. Oni čitaju poruke – ironično 

                                                 
1 Gospa je u Međugorju rekla da je Njezin rođendan 5. kolovoza.  
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tražeći ono za što drže 'pogrješkama' i propuštaju učinak svake riječi u svojim 
vlastitim srcima. Zaista vam kažem, svaka poruka je milosni dar – ispunjeni 
trenutak, upravo kao što je svaki čovjekov pohod ovom mjestu milosna 
prigoda. Oni koji dolaze tražeći dokaz vjerodostojnosti, primaju malo; oni koji 
dolaze u djetinjoj jednostavnosti primaju puninu moje milosti. 
 
I opet vam kažem kako je sve današnje zlo u svijetu posljedica nedostatka 
Svete i Božanske ljubavi u srcima. Ja vas pozivam da budete sjedinjeni u 
istini ovih poruka. Tako da kroz vas mogu pomiriti svijet s Bogom Ocem; tada 
će Njegova volja biti pobjednica. 
 
Ovom sam naraštaju kroz ove poruke otkrio najdublje tajne svojega Srca. 
Polažem temelje Novog Jeruzalema u srca. Kraljevstvo mojega Oca koje 
dolazi, jest Sveta i Božanska ljubav – alfa i omega Njegove Božanske volje. 
Sve što preostaje jest da ljudi to prihvate.  
 
Braćo moja i sestre, danas kad vas blagoslovimo, svako srce nadahnut ću 
vječno prisutnom ljubavlju Boga Oca, jer je On veoma krivo shvaćen, kao i 
ovo poslanje. Taj blagoslov nosit će velike milosti za obraćenje i moći će se 
prenositi od jedne osobe na drugu. Morate shvatiti da ljubiti mene, znači ljubiti 
i mojega Oca, koji je blag i pun ljubavi, kao što sam i ja.  
 
Sve zamolbe koje danas imate u srcima uzimam u svoje Srce na promišljanje 
i razmatranje. Bit će kako je volja mojega Oca! 
 
Sada vas blagoslivljamo POTPUNIM BLAGOSLOVOM SJEDINJENIH 
SRDACA, OCA, SINA, DUHA SVETOGA I MARIJE BEZGRJEŠNE.“ 
 
6. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Iz dubine svojega Srca pozivam sav  
ljudski rod: Vratite se k ljubavi! Oprostite jedni drugima i pomirite se sa svojim 
Stvoriteljem! Ne tražite stazu samoispunjenja koju svijet danas promiče! Ne 
osvećujte se svojemu bližnjemu! Nađite svoju sreću u mojemu Srcu! 
Dopustite mi ispuniti vas ljubavlju koja dolazi iz samozatajenja. U njoj leži 
istinska sreća.“ 
 
6. kolovoza 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Braćo moja i sestre, budući da je sada 
potpuni blagoslov Sjedinjenih Srdaca dan na regularnoj osnovi ovdje na ovom 
molitvenom mjestu, duše će se osjetiti nadahnutima doći bliže k očinskoj 
ljubavi mojega Oca. Ali potrebno je da taj poziv bude zaštićen; i zato ja molim 
mojega poočima Josipa da zaštiti srca i ovo nadahnuće za boljim 
upoznavanjem Oca. 
I zato vam večeras po drugi put podjeljujem potpuni blagoslov naših 
Sjedinjenih Srdaca.“ 
 

 17



10. kolovoza 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, svatko tko želi biti 
svet i voditi sveti život mora uvijek živjeti u istini. To se osobito odnosi na 
svećenike. Svećenici moraju biti kadri odrediti razliku između dobra i zla 
posredstvom istine Svete ljubavi. Večeras, braćo moja i sestre, tražim da 
živite samo u istini, tako da vas mogu upotrijebiti još više kao instrumente 
Svete i Božanske ljubavi. 
Ja vas blagoslivljem potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
10. kolovoza 2007.  
 
Sveti Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Došao sam reći vam kako Božja volja nije samo Njegova skrb, 
Njegova ljubav i Njegovo milosrđe! Njegova Sveta i Božanska ljubav su 
također Njegova zaštita nad vama, jer On nikad ne će dopustiti u vašem 
životu većeg križa od onoga kojega vi možete nositi. Zato, poouzdajte se u 
Oca! Njegova volja je u svakom sadašnjem trenutku.“ 
 
12. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Bratovština, jednostavno rečeno, moj je 
poziv katolicima da ovo duhovno putovanje žive u svetosti. Unutar 
Bratovštine, duše će biti duhovno hranjenje kroz poučavanje, a zadobit će 
snagu za putovanje i kroz sakramente. S time ne mislim reći da isključujem 
nekatolike iz ovoga putovanja, jer ja pozivam sve ljude, sve narode, u Odaje 
svojega Srca.  
 
Pozivam na pozornost, posebice na ovaj sveopći poziv snažnim 
oglašavanjem trube za prvu odaju. Ne grješite  – prva odaja se ne može proći 
usput.  Ona je osnovica i temelj svih ostalih! Nitko ne napreduje duhovno, a 
da prvo ne bude očišćen u plamenu Srca moje Majke. Tko među vama može 
postati svetiji bez boljeg upoznavanja sebe samoga?“ 
 
12. kolovoza 2007. Druga nedjelja, molitva protiv pobačaja 
 
Isus je ovdje, s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, krunica za nerođene, 
koju zovem krunicom za život, daje se svijetu u ovom stoljeću u cilju borbe, 
zaštite i spašavanja života nerođene djece. To je oružje izbora koje Nebo daje 
u ova teška vremena. Znajući to, vi imate dvije odgovornosti – upotrijebiti je i 
promicati je.  
 
Ja vas blagoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
12. kolovoza 2007.  
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„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dijete moje, molim te shvati da je moj cilj 
osvojiti duše za ovo duhovno putovanje. Ne brine me kakva će se etiketa 
staviti, ili hoće li biti stavljena ikakva etiketa, na odgovor ljudi na ovaj poziv na 
osobnu svetost. Argumenti svijeta danas protiv mojega poziva usredotočeni 
su na ove etikete: 'Je li to odobreno? Je li to ekumensko?' 
 
Ja pozivam svakoga, i nikoga ne isključujem, na putovanje kroz naša Srca. 
Nudim Bratovštinu kao sredstvo koje vas vodi do samoga kraja, jer 
sakramenti ojačavaju i pomožu duši na tom putovanju. Nemojte se svađati 
između sebe oko toga kako učiniti to putovanje, ili tko može ići na to 
putovanje. Samo me slijedite!“ 
 
13. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozivam vas da shvatite kako danas u 
srcu svijeta postoji jaki duh koji izaziva zabludu u čovjeku da sebe drži 
pravičnim. To je isti farizejski duh. Takav duh ne prihvaća ispravljanje niti 
vjerovanje po savjesti, jer je siguran u svoju bahatost, u to da su njegove 
misli, riječi i dijela ispravni. Takav duh obuzeo je redovništvo, vlade i mnoge u 
predvodničkim ulogama, uključujući tajne organizacije.  
 
Duša koja slijedi ili prihvaća takav duh vrlo je opasna, jer je uvjerena kako živi 
u istini, a zapravo prihvatila je sotonske laži. Takve duše vjeruju da su na stazi 
spasenja, ali one zapravo idu putom propasti. 
 
Zato je Štit Istine sv. Mihaela toliko važan u ovim vremenima. Istina je uvijek 
Sveta ljubav, nikad razaranje bližnjega ni fizički, ni verbalno ni duhovno.“ 
 
13. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam tvoj Isus, rođen utjelovljen! Ne boj se! Sjedi uza me i pravi mi društvo. 
Ja želim da bude javno obznanjeno da oni koji kleveću tebe i ovo poslanje, da 
su to oni od kojih je moja Majka zatražila da istupe iz Bratovštine zbog njihova  
izuzetno bahatog djelovanja. 
 
Oni su odbili ispravljanje moje Majke i oni oskvrnjuju ove poruke. Oni 
nastavljaju i dalje tako činiti, a što će ih u najboljem slučaju koštati dugog 
čistilišta. Njihova srca i dalje nisu uvjerena, zbog zablude o njihovoj 
pravičnosti. Oni se kriju iza anonimnosti, ali slobodno pokazuju prstom na 
tebe. Oni ne vide nedostatak poniznosti u svojim srcima, nego snažno 
napadaju ovoNebesko djelo.  
 
Ja gledam. Nebo će djelovati odlučno.“ 
 
13. kolovoza 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, ne pokušavajte 
ugoditi ljudima svijeta oko sebe; ljudima svijeta smatram one koji su odani 
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svijetu. Radije se meni utječite, mojoj Majci i Ocu Nebeskom! Mi ćemo vam 
uzvratiti vašu revnost (odanost,  čežnju, žar, gorljivost) s velikim blagoslovima. 
 
Ja vas sada blagoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
14. kolovoza 2007. ZA SVEĆENIKE  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Šaljem vam sada svoju Majku da vam dâ 
niz poruka za sve svećenike koji slijede ovu duhovnost Sjedinjenih Srdaca. 
Oni će biti sjedinjeni u duhu i odgovorit će na moj poziv za promicanjem ovog 
duhovnog putovanja među svojim stadom. Oni će imati jedno uho, ali će biti 
raspršeni diljem svijeta. Oni će za mene osvajati duše. Ja ću te svećenike 
zvati svećenicima sjedinjenim u Svetoj i Božanskoj ljubavi. Ja ću sve jednako 
pozvati – Istočnoga obreda, latinskoga obreda i pravoslavne.“ 
 
14. kolovoza 2007. ZA SVEĆENIKE  
 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Moj Sin me šalje da sjedinim srca svećenika u promicanju ovog 
duhovnog putovanja kroz Sjedinjena Srca. One koji će odgovoriti na moj 
poziv, ja, osobno, vezujem svojom Krunicom za nerođene! Tražim njihovu 
vjernost temelju ovog putovanja pokazanom im u ovim porukama i njihovu 
predanost promicanju ovih poruka i moje Krunice za život. Oni moraju biti 
svjetlo na stazi za druge koji njome idu. 
 
Kao i u svakom putovanju, prvi korak za sve je najvažniji, jer on sa sobom 
nosi odluku da se putovanje poduzme. Iako se ta predanost mora stalno 
obnavljati, to je prva odluka da bi se ušlo u moje Bezgrješno Srce koje čisti 
dušu i osnažuje je u ustrajavanju.  
 
Prva Odaja Sjedinjenih Srdaca je moje Bezgrješno Srce, Utočište Svete 
ljubavi i ulaz u Novi Jeruzalem. Tu je duša očišćena od svojih najvećih 
opačina u plamenu mojega Srca, koje je poniznost i ljubav. U tom plamenu 
duši je dana istina uz koju mora prioniti do kraja svoga putovanja. Ta istina 
otvara njezino srce mogućim zaprekama između njezina vlastitoga srca i 
Božanske volje Boga Oca.“ 
 
17. kolovoza 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, kad god se suočite s 
kušnjom ili nekom situacijom koju će biti teško svladati, molite se za dodatnu 
ljubav u svojemu srcu; jer samo na taj način možete pobijediti strah koji je loš 
plod nedostatka pouzdanja. Nedostatak pouzdanja dolazi iz nesavršenosti u 
Svetoj ljubavi. Uvijek molite, braćo moja i sestre, i ja ću vam pomoći u vašim 
potrebama. 
Podjeljujem vam večeras svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 
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18. kolovoza 2007. ZA SVEĆENIKE  
 
Presveta Majka kaže: 
 
„Hvaljen isus! Kćeri moja, želim da svi svećenici prime ovu molitvu i iz dubine 
srca je mole svakog dana. Ona će ojačati zvanje i podići opadajući duh.  
 

'Dragi Isuse, podlažem se pod potpuni blagoslov Sjedinjenih Srdaca.  
S tim blagoslovom želim duboko shvaćanje svojih pogrješaka.  
Uz Tvoju pomoć ne ću se braniti, nego ću s Tvojom pomoći raditi na 
svladavanju svake zapreke i slabosti koja me sputava na stazi svetosti.  
 
Utisni u moje srce veliku ljubav prema krjepostima, osobito prema 
Svetoj ljubavi i svetoj poniznosti, tako da svaka krjepost može rasti u 
meni. Želim biti svet i želim posvećenost živeći u Božjoj, Božanskoj 
volji. Amen.' 
 

Svećenici koji vjerno mole ovu molitvu primit će moju posebnu zaštitu za svoja 
zvanja. Mojom rukom bit će vođeni u Očinsko Srce Oca Nebeskoga.“ 
 
20. kolovoza 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, zapovijedi ljubavi, a 
to je ljubi Boga iznad svega i svoga bližnjega kao samoga sebe, zahtijevaju 
da budete sjedinjeni s našim Sjedinjem Srcima, a onda sjedinjeni jedni s 
drugima u ljubavi.  
 
Nemojte dopustiti da vas ideje, ili imanje, ili bilo kakav oblik posjedovanja 
podijele. Budite sjedinjeni, braćo moja i sestre, kao što smo moja Majka i ja 
sjedinjeni.  
 
Podjeljujem vam potpuni blagoslov Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
20. kolovoza 2007.  
 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Kćeri moja, danas tražim posebne molitve i žrtve za mnoge 
svećenike koji su zavedeni u vjerovanju kako moja ukazanja ovdje nisu prava. 
Kroz krivo rasuđivanje Sotona tka svoj ulaz u srca nekoliko ljudi da bi zaveo 
mnoge. Svećenici su posebne neprijateljove mete, jer oni mogu dirnuti mnoge 
duše. 
 
Malo je tih koji su otvorili svoja srca zabludi o svojoj pravičnosti, koji su na 
brzinu i sa sigurnošću izabrani da se usprotive Nebu i ovom poslanju. Kad bi ti 
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osobno bila na stazi koja vodi u propast, kad bi ti osobno bila kriva za klevetu, 
ogovaranje i laži, ti bi voljela da se oni mole za tebe. Ali kako jest, ovi odbijaju 
ispravljanje i stoga svi mi moramo žarče moliti za njih. Ja ih ljubim, jer i oni su 
moja djeca. Molite za njih, kao i za svećenike koji su ih zaveli.“ 
 
 
23. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas je savjest svijeta otupjela zbog 
duha zablude o vlastitoj pravednosti. Broj duša, koje provode vrijeme u 
čistilištu prije ulaska u Nebo, veoma je porastao. Dužina vremena koju svaka 
duša provodi u čistilištu također se povećala, u velikoj mjeri. Zato je mojemu 
Nebeskom Ocu drago udijeliti milost nadolazećeg 14. i 15. rujna. 
 
Duše koje dođu ovdje na hodočašće i posvete vrijeme žalostima Srca moje 
Majke na njezinu Jezeru Suza, i koje sućutno izmole Križni put, znatno će 
skratiti svoj boravak u čistilištu. No, ne kažem koliko će to čistilište biti 
ublaženo. To će se razlikovati od duše do duše. Samo osobe koje hodočaste 
Jezeru Suza i koje izmole Križni put primit će tu veliku milost. Ta milost se ne 
može prenijeti na druge, bez obzira na okolnosti. Ne može se prenijeti niti na 
pokojne. Dužina ublaženog vremena proporcionalna je snazi ljubavi s kojom 
će se ove pobožnosti izvršiti.“ 
 
24. kolovoza 2007. ZA SVEĆENIKE  
 
Presveta Majka kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Da bi moji sinovi svećenici napredovali u svetosti oni prvo 
moraju, kao nitko drugi, otkriti koja su područja njihovih srdaca prepuštena 
prekomjernom sebeljublju. To su ista ona područja gdje postoji nedostatak 
poniznosti. Sadašnji trenutak bit će predan za osobnu svetost samo utoliko 
ukoliko je duša ponizna i koliko ljubi. 
 
Zato je znanje o sebi samome tako bitno za duhovni rast i dublje putovanje u 
naša Sjedinjena Srca. Nažalost, neki su toliko zavedeni te vjeruju kako ih 
njihovo zvanje samo po sebi čini svetima. Ali kažem vam, nitko nije izuzet od 
odlučivanja da slobodnom voljom postane svetiji – prvenstveno svi moji 
svećenici. Zato, znanje o sebi samome mora se radosno pozdraviti – bez 
obzira na njegov izvor.“ 
 
24. kolovoza 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras vas, braćo moja i sestre, 
pozivam da se potpuno pouzdate u moje Presveto Srce, koje je samo 
milosrđe i ljubav. Slobodni od svakog osjećaja straha, budite hrabri u svojemu 
pouzdanju.  
Večeras vas blagoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
26. kolovoza 2007. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima  
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Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas opet dolazim, braćo moja i sestre, 
ispravljati savjest svijeta – savjest koja je zbog toga što ljudi sebe drže 
pravednima, krjeposnima, upala u zabludu. Želim da ljudi vide vrijednost u 
odabiru Svete ljubavi u sadašnjem trenutku; na taj način oni će zaštititi život. 
Ja držim stražu nad srcima koja vrednuju život i poštuju jedni druge. 
 
Ja vas blagoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
27. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dolazim kako bi svijet mogao shvatiti da 
postoji ozbiljna opasnost u neprepoznavanju područja grijeha u srcu. Lažna 
savjest nije izgovor koji oslobađa nepokajano srce od odgovornosti! Sotona 
želi da duše ne priznaju svoja zlodjela, svoju oholost, svoje grijehe protiv 
Svete ljubavi.  
 
Odgovornost svake duše pred Sudom mojega milosrđa jest istraživati svoje 
srce u istini Svete ljubavi i pokajati se za grijehe protiv Boga i bližnjega. 
Nepokajano srce ne može se nadati mojemu milosrđu.“ 
 
27. kolovoza 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, želim biti dio svakog 
sadašnjeg trenutka vašega života. Želim biti na straži nad vašim srcem i voditi 
vaše korake stazom osobne svetosti. Ljubite me dovoljno da bi mi to dopustili. 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“  
 
29. kolovoza 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Shvati, glasnice moja, kad slobodna volja 
ovdje racionalizira protiv poruka, to otvara srce ocu laži. Ta racionalizacija je 
zabluda o samopravednosti o kojoj sam vam govorio. Takva racionalizacija 
sebe ne smatra odgovornom, nije uvjerena, i zato je i nepokajana. Takva 
duša upala je u Sotoninu vlast i postala njegov instrument.  
 
Nastavite moliti za one koji su se posvađali s ovim poslanjem. Ovdje je Nebo 
dotaklo Zemlju! Unutarnje odaje mojega Srca otkrivene su svima. Ovaj poziv 
poslan je za obraćenje cijelog ljudskog roda po Svetoj i Božanskoj ljubavi.  
 
Izaberite stazu svjetlosti na koju vas pozivam i ne budite nerazumni sa svojim 
slabostima i zabludama. Slušajte me!“  
 
 30. kolovoza 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
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„Hvaljen Isus! Došao vam sam govoriti o lažnoj savjesti. Takva savjest donosi 
odluke koje se ne temelje na Svetoj ljubavi, nego na čovjekovu vlastitom 
razumu. Ponekad takve razumske odluke dolaze izravno od Sotone. Osoba s 
krivom savješću ne živi u istini, nego u nagodbama s istinom. Njezine odluke 
hrane plamen prekomjernog sebeljublja i dolaze kroz intelekt, a ne po Duhu 
Svetomu. 
Ako danas gledate srce svijeta, možete reći da najviše donesenih odluka, koje 
se tiču cijeloga svijeta, dolaze iz krivog osjećaja za ono što je pravedno, a što 
je pogrješno. Vlade izabiru pobačaj namjesto života, rat nad mirom, 
nejednaka raspodjela svjetskih dobara za neke ljude rezultira glađu. Pravi 
razlog odagnat je s mnogih takvih pitanja te otac laži nastavlja utjecati na 
prosudbu. 
 
Molite za sve vođe da se vrate na sigurnu stazu istine i da se ostave krive 
savjesti koja se suprotstavlja samom životu i volji Božjoj. Ja ću moliti s vama.“ 
 
31. kolovoza 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, dolazim opet pozvati 
vas da dopustite svojim srcima da budu preobražena u Svetoj ljubavi. To 
možete učiniti samo ako dopustite ovim porukama, toliko dubokim, da obgrle 
vaša srca, tako da vaša svaka misao, riječ i djelo budu Sveta ljubav.  
 
Večeras vas blagoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
5. rujna 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i svaki narod 
(Ova je poruka davana u više dijelova.) 
 
Isus i presveta majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus! Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovih je dana bilo vrijeme snažnih kušnji i 
očišćenje čitavog poslanja koje je Nebo ustanovilo ovdje na zemlji; ali rezultat 
toga je očišćeno i dobro poduprto služenje.  
 
Danas dolazim obratiti se srcu čovječanstva. Saginjem se prema svakom 
srcu, pozivam svakog pojedinog u svjetlo prve odaje – da ljube Boga iznad 
svega, a bližnjega kao sebe samoga. Svaka ideologija koja je izvan ovoga 
vodi dušu daleko od spasenja. Ovo je Božja volja za vas! Nitko ne ulazi u 
Nebo izvan Božje volje! 
 
Morate biti hrabri u odgovoru na ovaj poziv, koji je jedno s osobnom svetošću. 
Usmjerite svoj pogled na mene i ja ću vas voditi kroz vode negativnog javnog 
mišljenja, kleveta i laži. Križevi će dolaziti i prolaziti. Oni se dopuštaju da bi 
vam dali snagu. Ukoliko svaku kušnju predate meni, Sotonina municija brzo 
postaje vaš osobni štit zaštite i snage.  
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Vi ćete biti samo toliko jaki kolika je vaša najveća slabost. Zato, mali moji 
apostoli, nadvladajte svoju slabost s više molitve i žrtve. Otvorite svoja srca 
istini gdje leži vaša slabost, jer ta istina je vaša putovnica kroz odaje naših 
Sjedinjenih Srdaca. 
 
Sve duše koje dolaze ovdje, dragocjene su mi. Žalosti me kad se one odbiju 
zbog ogovaranja, kleveta i laži. Samo bi Sotona to ohrabrivao, jer on želi vašu 
smrt, ne vaše spasenje, a zasigurno ne vašu osobnu svetost.  
 
Crveni zmaj mrzi Bezgrješno Srce moje Majke i ne želi da duše budu pozvane 
u očišćujući plamen Njezina Srca. Shvatite – svatko od vas – da je Srce moje 
Majke ulaz u Novi Jeruzalem, staza u Božansku volju mojega Oca i Utočište 
Svete ljubavi. Zato što je Srce moje Majke sredstvo s kojim duše napreduju u 
Božansku ljubav, njezino je Srce Sotona oklevetao kao jednu nepotrebnu 
stepenicu u osobnom posvećivanju. Ja sam ovdje da vam kažem da je Srce 
moje Majke jedini put kojim mi duše mogu uputiti svoje potrebe – duhovne, 
fizičke ili emocionalne. Čak i oni koji ne prepoznaju tu istinu prolaze kroz 
njezino Srce do mene. Ja vas pozivam k vjeri, ne raspri! U poniznosti priznajte 
moju Majku za svoju odvjetnicu. Ne služite krivom bogu grijeha oholosti! 
 
Braćo moja i sestre, shvatite da se unutar granica Svete ljubavi nalazi 
pomirenje srca čitavoga čovječanstva sa Srcem Vječnoga Oca. Zato, unutar 
zapovijedi ljubavi nalazi se svjetski mir. Kad čovječanstvo bude u miru, cijela 
će priroda biti u miru. I onda će, samo onda, lav ležati s janjetom! 
 
Ovdje, na ovom mjestu, dao sam vam rješenje u svoj njegovoj jednostavnosti 
i složenosti. A ipak rasprave i raspre se nastavljaju! Vaš izbor, zbog 
neprijatelja Nebeskoga plana, ostaje zbrkan. Ratovi, terorizam i nerazborita 
djela nasilja nastavljaju se. Nove bolesti izranjaju; pregovori o miru propadaju.  
 
Sve što tražim jest da se okrenete k meni i raskajana srca izaberete Svetu 
ljubav u svakom sadašnjem trenutku. Ja ću vas zagrliti i zaštiti vas! 
 
Oni koji mi se opiru vidjet će da je njihov put proklet. Moje ih milosrđe poziva 
da požure s pokajanjem i shvate da razdor nije moj poziv.  
 
Braćo moja i sestre, danas vas preklinjem, izaberite Svetu ljubav u sadašnjem 
trenutku, jer po Svetoj ljubavi ispravno razumijevanje može ponovno oživjeti u 
srcima i svemir može opet biti usklađen s Božjom, Božanskom voljom. Važno 
je da se tijekom ovih očajnim vremena svako srce okrene k meni.  
 
Mi vas blagoslivljamo potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
7. rujna 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Braćo moja i sestre, razlog zbog kojega 
nastavljam dolaziti ovdje je taj što kroz ove poruke Svete i Božanske ljubavi 
želim uspostaviti unutar svakog srca novo kraljevstvo, Kraljevstvo Novog 

 25



Jeruzalema i Božansku volju mojega Oca. Na taj način pobjeda će biti 
neizbježna!  
 
Ja vas večeras balgoslivljam potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
8. rujna 2007.  
(Poslije svete pričesti.) 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!  
 

'Draga Presveta Majko, po milosti Tvojega Bezgrješnog Srca, daj mi 
hrabrost promicati duhovnost odaja Sjedinjenih Srdaca širenjem ovih 
poruka. Pomozi mi da budem Tvoj instrument u suočavanju s 
protivljenjima, tako da ova duhovnost bude ovjekovječena u 
naraštajima koji dolaze! Amen!'“ 

 
9. rujna 2007. Molitva protiv pobačaja  
 
Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Danas dolazim pomoći da društvo shvati 
utjecaj na svijet samo jednog pobačaja! Kad ljudski život, koji je božanski 
stvoren u utrobi, bude uništen po grijehu pobačaja, tijek ljudske povijesti se 
mijenja zauvijek. Sve ono što bi to ljudsko biće ispunilo u svojemu životnom 
vijeku ostaje izgubljeno. Namjesto toga života, danog s Neba, Sotoni je 
dopušteno postaviti anđela tame koji utječe na sve živote koji bi bili dirnuti po 
čovjeku žrtvovanom na oltaru pobačaja  - na oltaru sebeljublja.  
 
To je razlog tolikog zla u svijetu danas. Vi živite u svijetu duboko pogođenom 
samo ovim jednim grijehom – pobačajom.  
 
9. rujna 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja  
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, danas dolazim 
pomoći vam shvatiti moć oružja koje vam je Nebo stavilo na raspolaganje u 
krunici za nerođene. S ovom krunicom mi možemo pobijediti kulturu smrti. 
Možemo pobijediti pobačaj! Možemo spasiti duše. Upotrijebite je!  
 
Danas vas blagoslivljamo potpunim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
 
10. rujna 2007. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
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Isus: „Kaži svima da moja Majka pozdravlja hodočasnike čim dođu vikendom 
na Poljanu Pobjede (Poljanu Sjedinjenih Srdaca). Braćo moja i sestre, kad 
idete stazom pobjede, često je ona zakrčena preprekama i zalivena suzama, 
ali to je staza kojom morate ići, jer ona vas vodi k spasenju kroz istinu Svete i 
Božanske ljubavi. 
 
Večeras vam podjeljujemo potpuni blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
15. rujna 2007. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – Blagdan 
Gospe Žalosne. 
(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Presveta Majka je ovdje kao Žalosna Gospa. Ona kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Draga moja djeco, molim vas shvatite da je cilj mojega dolaska 
ovdje – cilj svih mojih ukazanja diljem svijeta – pobijediti neprijatelja unutar 
srdaca. Samo tada će vam se moj poziv na obraćenje činiti neustrašiv i 
osobna svetost postat će želja u svim srcima. Čudesa koja se izobilno 
događaju diljem svijeta, ne znače da im je kraj, nego vama znak da morate 
požuriti sa svojim obraćenjem.  
 
Opet dolazim pozvati svoju djecu da se pomire u Svetoj ljubavi – da se pomire 
s Bogom i jedni s drugima. U današnje vrijeme čovječanstvo ne temelji svoje 
odluke na ispunjavanju zapovijedi ljubavi. Prije da su to dalekosežne odluke 
učinjene u srcima koja žive u sekulariziranom društvu. Bog je izgubio svoje 
mjesto u srcu svijeta, jer čovječanstvo postavlja sebe u ulogu Stvoritelja. 
 
Draga djeco, želim da jasnije vidite ludost nijekanja Božje svemogućnosti i 
Njegova autoriteta nad vama. Kad odlučite sebe učiniti bogovima, vi živite 
izvan Božje, Božanske, volje i odlučujete se protiv svojeg, vlastitog, spasenja. 
 
Ljudski rod pokušava stvoriti život izvan utrobe upotrebljavajući komponente 
koje samo Bog može stvoriti. Istodobno čovjek uništava život u utrobi koju je 
Bog stvorio. U ime slobode Bog je uklonjen iz škola i svih javnih mjesta. To je 
također paradoks, jer zapravo uklonjena je sloboda izlaganja vjerskih obilježja  
– samo Sotona može iskriviti slobodu na takav način. 
 
Sekularni humanizam uveliko je proširio ponor između Neba i Zemlje – ponor 
koji postoji između Božje volje i čovjekove slobodne volje. 
 
Draga djeco, vi ne možete prepoznati sotonska djela u svojim srcima ako ne 
vjerujete da vas on ranjava svojim napadima. Vaš položaj u životu, vaš ugled, 
moć ili čak vaš vjerski poziv, ne isključuje vas od upadanja u grijeh. Morate 
moliti za milost da gledate jasno i istinito u svoje srce. Anonimnost je 
najmoćnija sotonska maska. Sekularno društvo odbija samo postojanje 
Sotone i eto mogućnosti za grijeh. Vi ste, djeco moja, pozvani živjeti u istini. 
Nemojte se bojati demaskirati zlo. 
 
Već duže vrijeme moje poslanje ovdje trpjelo je otrov pogrješnih mišljenja, laži 
i kleveta. Draga moja, malena dječice, Sotona pokušava dimom prekriti stazu 
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vašeg spasenja i vaše osobne svetosti. Neprijatelj zna da su mnoge duše 
spašene posredstvom ovog duhovnog putovanja Svete i Božanske ljubavi. On 
želi vašu propast i propast pobožnosti našim Sjedinjenim Srcima. Ali ne bojte 
se, djeco moja, vaša Žalosna Majka stoji s vama u podnožju Križa. Ja vam 
obećavam pobjedu po Križu! Ja vam obećavam svjetlo pobjede koja će 
pobijediti tamu! 
 
Draga moja, malena dječice, večeras opet dolazim zamoliti vas da svoju 
slobodnu volju predate mojemu Bezgrješnom Srcu, a koje je Sveta ljubav. Jer 
na taj način vi otirete moje suze i tješite Srce mojega preljubljenoga Sina. 
Shvatite da će predanje vaše slobodne volje Svetoj ljubavi donijeti mir u svijet. 
O, djeco moja, shvatite veličinu ovog poziva i nemojte me iznevjeriti ni u 
jednom sadašnjem trenutku. Poznajem vaše molbe večeras u vašim srcima i 
polažem ih u svoje Bezgrješno Srce i nosim u Nebo. 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi.“ 
 
15. rujna 2007. 
15 h Molitva na poljani Sjedinjenih Srdaca – Blagdan Gospe Žalosne  
(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s  izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, danas dolazim na ovo sveto mjesto tražiti pomoć. 
Moja Majka još uvijek plače u podnožju Križa. Ona plače jer vidi uništavanje 
pravednosti u srcima. Sve više njezine djece napušta je, bez kajanja, i odabire 
ljubav svijeta namjesto Svete ljubavi. Kad ste ovdje na ovom mjestu posebne 
nebeske naklonosti, vi pozorno slušate riječi Neba, ali kako brzo ostavljate 
poruke kad se vratite kući! 
 
Moja Majka stoji u podnožju Križa i plače zbog mojega ranjavanja. Ona plače 
najviše zbog grijeha abortusa. Srce mojega Oca još uvijek je otvoreno da bi 
se ublažila njegova Pravednost zbog grijeha svijeta protiv života. Ali kaže sad 
više nema vremena za odgodu obrata od ovog teškog grijeha.  
 
Moja Majka plače i zbog nasilja i terorističkih djelovanja koje čovječanstvo 
nemilosrdno provodi.  Moja Majka se kaje za vas. Oni koji pogrješno misle da 
je to volja Božja, najviše su se udaljili od volje Božje. 
 
Moja Majka plače zbog srdaca koja su napustila ljubav Božju i ljubav bližnjega 
za ljubav svjeta. To su oni koji se klanjaju krivim bogovima konzumizma, 
materijalizma, moći i svojeg osobnog precjenjivanja samoga sebe. Ja vas 
pozivam da mi se vratite poput rasipne djece. Nađite svoj put k meni kroz ove 
poruke. 
 
Danas dolazim k vama tražti jedinstvo među svim ljudima i svim narodima. To 
jedinstvo mora biti pod plaštom Božanske volje mojega Oca. Zato zahtijevam 
da se svi crkveni vođe, prelati – da, sam Papa – pridruže u posveti srca 
svijeta Sjedinjenim Srcima Isusa i Marije. Ako se to izvrši, dogodit će se 
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uvjerenost srca kod vladinih lidera. Njihova će savjest biti prosvjetljena kako bi 
se vratili k pravednosti. Svijet će tražiti utočište u mojemu milosrđu.  
 
Ujedinite se u tom naporu bez odgode. Oprostit ću raskajanom srcu. 
 
Braćo moja i sestre, danas dolazim sa svojim potrebama i nadam se da ćete 
pozorno slušati i djelovati prema mojim potrebama. Ne čekajte idućeg 
„sadašnjeg“ trenutka, nego djelujte u ovom sadašnjem trenutku da bi postigli 
ono što tražim. Put u svjetski mir samo je po Svetoj i Božanskoj ljubavi! Zato 
tražim tu posvetu našim Sjedinjenim Srcima diljem svijeta tako da srce svijeta 
bude dirnuto za promjenu na dobro. Na taj način milost će biti dana svim 
političkim liderima da vide svoje pogrješke i svoje grijehe protiv ljubavi. 
Računam na lidere moje Crkve – sve crkvene lidere, sav kler – da ispuni moje 
zahtjeve. 
 
Znam molbe u srcima za potrebe koje svaka duša ima. Slušajte i gledajte za 
Božjom, svetom, i božanskom voljom u svojemu životu. 
 
Mi vas blagoslivljamo potpunim blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
17. rujna 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom  
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, ovog smo vikenda bili zajedno. Nosite pobožnost 
našim Sjedinjenim Srcima sve do početka svojega nastanka. Molim vas, 
učinite sve da se vaši narodi posvete našim Sjedinjenim Srcima, jer samo na 
taj način srce svijeta bit će preobraženo u srce Svete i Božanske ljubavi. 
Samo na taj način će svaka politička osoba shvatiti što mora učiniti u 
pravednosti.“ 
(Dana je osobna poruka.) 
 
Isus: „Mi vam podjeljujemo potpuni blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“ 
 
Za vrijeme molitve petog ostajstva krunice, bio je Alanus2 ovdje i rekao je:  
„Hvaljen Isus! Svijet će naći mir jedino po Sjedinjenim Srcima Isusa i Marije. 
Molite i žrtvujte se da bi Sveta i Božanska ljubav obuzela srce svijeta. Molite i 
žrtvujte se.“ 
 
18. rujna 2007.  
Ugledala sam (kaže Maureen, vidjelica) veliki plamen da bih potom shvatila 
da je to Srce Boga Oca, a onda čujem: 
 
„Ja sam Vječni Otac – Vječni sada! 
Prije početka, prije nego sam stvorio vrijeme i prostor, ja sam vas znao. Znao 
sam što ćete raditi u ovom sadašnjem trenutku. Znao sam grijehe u koje ćete 
upasti. Ja znam vaše slabosti sada. Ja vas ljubim.  

                                                 
2 Alanus je jedan od Maureeninih anđela. 
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Poruka dana na blagdan Žalosti dolazi iz ojađenog Srca vašega Oca. Dana je 
kao posljednja alternativa Božanske pravednosti zbog mnoštva grijeha i 
zabluda po cijelome svijetu.  
 
Kad bi svi narodi slušali, kad bi crkveni lideri diljem svijeta prionuli uz moje 
želje, srce svijeta bi se ponovno zabijelilo nevinošću. Svjetskim liderima bile bi 
pokazane njihove pogrješke i uvjerilo ih se u njihove zablude. Ja ti čak dajem, 
o čovječe, s uviđavnošću, da ta posveta ne mora biti provedena u specifičnom 
vremenskom okviru. Kad čujete moj glas kroz ovu poruku, ispunite moj 
zahtjev!  To je moja Božanska volja. Ja govorim svim crkvama, svim vladama, 
cijelom kleru. Zato progovorite za pravednost!“ 
(Bog Otac zatim daje crkvenim liderima posvetnu molitvu: 
 

„Nebeski Oče, u ovom sadašnjem trenutku, koji si Ti stvorio i želio, 
ja, _____________________________________ (ime) ovime posvećujem 

srce ove zemlje, ___________________________   (ime) 
Sjedinjenim Srcima Presvetoga Trojstva zajedno s Bezgrješnim Srcem 

Marijinim.“ 
 

Ako ih dovoljno ispuni ovo i odgovore mojemu zahtjevu, vidjet ćete postupne 
promjene u njihovim politikama i napokon srce svijeta će se vratiti u nevinost.  
 
(Napomena: Pogledati Isusovu poruku od 15. rujna u 15 h, koja se odnosi na 
posvetu Sjedinjenim Srcima diljem svijeta.) 
 
21. rujna 2007.  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas vam dolazim pomoći da vidite da 
ispraznost može uzeti razne oblike. Pretjerana zabrinutost za svoj fizički 
izgled jedan je tip ispraznoti. Ali ispraznost je također pretjerana zabirnutost 
za mišljenje drugih o vama. Ljudsko je mišljenje poput suhog lista kojeg nosi 
vjetar. Ono mijenja smjer nasumce.  
 
Na kraju, tuđa mišljenja nemaju vrijednosti preda mnom na vašemu sudu. 
Jednostavni se ne brinu oko toga što drugi misle o njima, nego nastoje samo 
meni se utjecati.“ 
 
21. rujna 2007. Molitva petkom  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam 
da shvatite koliko su moćne vaše male, sitne žrtve, koje mi svakodnevno 
prikazujete. S tim malim, skrivenim žrtvama, vi možete nadvladati grijeh, 
pobijediti ljutnju, početi voljeti sve ljude. Nemojte obezvrijediti moć tih malih 
žrtvi, jer one su dio mojega arsenala – veoma moćan dio – i s tim malim 
žrtvama ja mogu zapaliti svijet Svetom i Božanskom ljubavlju. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
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24. rujna 2007.  
 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! Došao sam vam reći da je prvi i temeljni korak u svetost briga o 
potrebama drugih. Čineći tako ne smijete gledati kako sve to utječe na vas, 
nego kako sve to utječe na one oko vas. Ako ste zabrinuti uglavnom za sebe, 
to je siguran znak prekomjernog sebeljublja. Takav vas stav brzo vodi izvan 
Prve Odaje i daleko od poniznosti srca. Budite brižni i susretljivi prema 
potrebama drugih i pouzdajte se u Božju providnost u svojim vlastitim 
potrebama. To je prvi i temeljni korak u osobnoj svetosti. 
 
Prekomjerno sebeljublje je poticaj na svaki grijeh i ima svoj korijen u zlu. 
Ljubav prema Bogu i bližnjemu temelj je sve svetosti.“ 
 
24. rujna 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim 
moliti vas da budete utjelovljenje svih krjeposti. Buditi primjer Svete i 
Božanske ljubavi, svete poniznosti, jednostavnosti, strpljivosti i popustljivosti. 
Shvatite da ćete na taj način voditi krjeposni život i ući dublje u moje 
Božansko Srce. Na taj način ne će biti razdora među vama, nikakvih klika, 
odvajanja prema mišljenjima, nešto što se sviđa ili se ne sviđa; nego ćete svi 
biti jedno u Svetoj ljubavi. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
28. rujna 2007. Petak – molitva krunice  
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, molim vas shvatite 
da biste bili pobjednici, vi također morate dijeliti i moj Križ; jer Križ, kad je meni 
predan, preoblikovan je u pobjedu. U toj pobjedi vi i ja smo zajednički 
pobjednici, po Božanskoj i Svetoj volji mojega Oca. 
Budite hrabri zato i nemojte se obeshrabrivati ni jednim križem ni u kom 
obliku. 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“ 
 
29. rujna 2007.  
 
Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Tajne mojega Srca sada su otkrivene 
svijetu po ovom poslanju! Svako vlakno mojega Srca želi zagrliti cijeli ljudski 
rod. Ne budite iznenađeni što su ove poruke napadane ili ih ljudi iskušavaju. 
Sve što podnosite zbog ljudskih mišljenja i ja podnosim također. Vjerujte 
cijelim svojim srcem mojemu pozivu ovdje. Jedina mogućnost koju svijet ima 
da bi imao istinski mir jest prigrliti svetu poniznost i svetu ljubav.  
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Zapamtite, Sotona je tužilac! Ne budite odvraćeni zbog krivih optužaba! Obilje 
mojih milosti - vaše odobravanje i potpora!“  


